
ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування здобувачів вищої освіти ХНАДУ 

щодо якості викладання освітніх компонентів  

 

Метою опитування є вивчення рівня задоволеності здобувачів вищої 

освіти якістю освітніх компонентів (ОК) на освітніх програмах (ОП). 

93 % здобувачів освіти, які проходили опитування, вважають, що 

викладачі чітко пояснюють, чого очікувати від вивчення дисципліни, 

знайомлять з планом вивчення дисципліни, застосовують професійну мову, 

пояснюють принципи академічної доброчесності та використовують сучасні 

методи навчання. 

96 % здобувачів вважають, що викладачі володіють навчальним 

матеріалом на відмінно і добре. 

94 % опитаних здобувачів упевнені в прозорості і об’єктивності 

оцінювання знань під час контрольних заходів. 

92 % опитаних здобувачів вважають, що кількість годин, що відводяться 

для вивчення дисциплін, є достатньою, проте частина з них бажають щоб було 

збільшено кількість практичних занять. 

23 % опитаних здобувачів не знайомі з процедурою оскарження 

результатів контрольних заходів. 

Опитані здобувачі зауважили, що блок вибіркових дисциплін, має 

достатню  варіантів для вибору. Та дехто хотів би розширити блок такими 

дисциплінами як іноземна мова, моделювання у matlab, Веб-дизайн, 

психологія та право, інвестування тощо, та збільшити кількість дисциплін 

професійного спрямування. Також було висловлено побажання добавити 

програмування он-лайн курсом, щоб можливо було займатися в будь-який час 

по завершенню курсу отримати сертифікат. Здобувачі звернули увагу на такі 

мови програмування як Java, C#, HTML&CSS и Java Script. 


